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          เฉลยใบงานที่ 28 เรื่อง การพิจารณาเส้นขนานโดยอาศัยผลบวกมุมภายนอกที่อยู่บนข้างเดียวกัน


                   ของเส้นตัดขวาง
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วันที่________เดือน_______________พ.ศ.___________

ชื่อ_____________________________เลขที่______ชั้น__________



1.
จากรูปที่กำหนด เติมคำตอบว่า TB ขนานกับ CP หรือไม่ เพราะเหตุใด (ข้อละ 2 คะแนน)




1)











2)











3)







2.
จากรูปที่กำหนด เติมคำตอบว่ามีส่วนของเส้นตรงคู่ใดขนานกันบ้าง เพราะเหตุใด 




1)











2)



ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน
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AM // BN  	


เพราะ  OKM + NTE  =  125๐ + 55๐  =  180๐	
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TB ไม่ขนานกับ CP	


เพราะ  มุมภายนอกที่อยู่บน	


ข้างเดียวกันของเส้นตัดขวางรวมกัน	


ไม่เท่ากับ 180 องศา 	


จะได้ XDB + YMP     =    90๐ + 70๐	


                                   =     160๐		








TB // CP	


เพราะ  มุมภายนอกที่อยู่บน	


ข้างเดียวกันของเส้นตัดขวางรวมกัน	


เท่ากับ 180 องศา 	


จะได้ XDT + CMY     =    70๐ + 110๐	


จะได้ XDT + CMY     =    180๐ 		
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AB // CD  	


เพราะ  RBA + SDC  =  90๐ + 90๐  =  180๐	


	


	








TB // CP	


เพราะ  มุมภายนอกที่อยู่บน	


ข้างเดียวกันของเส้นตัดขวางรวมกัน	


เท่ากับ 180 องศา 	


จะได้ EDB + PMF     =     75๐ + 105๐	


                                   =     180๐		
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